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Броницькогутянський ліцей Городницької селищної ради 

Звягельського району 

 

У Звягельському районі,  мальовничому куточку Полісся, в краю 

предковічних лісів та червонокнижних азалій, сторожких тетеруків та глухарів, 

магічних чорних лелек, живе та працює село Броницька Гута, центром життя 

якого є ліцей. Це освітній заклад, що має свої історію, здобутки, традиції і, 

звичайно, проблеми. Перше приміщення школи (ліцею) було спалено 

фашистами під час Другої світової війни – ворог мстився за активну підпільну 

партизанську діяльність місцевого населення. Після війни діти навчалися 

у пристосованих для навчання приміщеннях. Натомість, з часом, в селі виросла 

двоповерхова, сучасна, гарна школа з просторими, світлими великими вікнами, 

спортивною та актовою залами та уже під час повномасштабного російського 

вторгнення облаштованим бомбосховищем. 

 
Серед випускників школи є справжні Герої, які віддали свої життя, 

захищаючи рідну землю від ворога в роки Другої світової. Таким був наш 

односельчанин – Герой Радянського Союзу гвардії-капітан В. Г. Жайворон. 

І сьогодні, коли війни не повинно було б бути, наші випускники зі зброєю 

в руках боронять незалежність України, маємо, на жаль, болісні та гіркі втрати: 

ОСВІТЯНСЬКІ НАРИСИ 
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О. Заруцький, Ю. Литвинчук, А. Євтушок, С. Туганбаєв, В. Євтушок, 

Д. Лобода. Загинув і наш колега, вчитель предмета «Захист України» 

Ю. І. Корольчук. 

 
У ліцеї працює згуртований, високопрофесійний колектив учителів, який 

активно впроваджує в життя сучасні новітні технології та здобутки педагогічної 

науки: 7 педагогів вищої категорії, 2 вчителі мають звання «Старший вчитель», 

8 вчителів І категорії.  

З 2005 року колектив очолює старший вчитель, спеціаліст вищої категорії 

Н. А. Поліщук, надзвичайно енергійна та цілеспрямована, креативна 

педагогиня. Під її керівництвом сформувалось товариство творчо працюючих, 

ініціативних педагогів-професіоналів. Серед них і сама директорка ліцею, яка, 

вивчаючи історію рідного краю (історик за фахом), підготувала і уклала книгу 

«Історія рідного села». Вчителька української мови та літератури, спеціаліст 

вищої категорії Л. В. Іванюк посіла ІІІ місце в обласному конкурсі «Добрі 

практики освітян Житомирщини» (2024 р.) за збірник завдань та вправ 

з української мови для 7 кл. «Використання QR-кодів на уроках української 

мови». 
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У школі плідно працювала знана не тільки на Житомирщині, а і у всій 

Україні, вчителька хімії, вчитель-методист, кавалер ордена княгині Ольги ІІІ ст. 

О. П. Солощук, випускники якої неодноразово були переможцями обласних та 

учасниками республіканських предметних олімпіад з хімії. 

Педколектив у своїй щоденній кропіткій роботі керується законами 

доброзичливості та толерантності, поваги до дитячої особистості. Пріоритетом 

для вчителів є співпраця з учнями та батьками учнів, громадськістю. Педагоги 

живуть проблемами свого села та всієї України.    

 

Матеріал підготували: 

 заступник директора  

з навчально-методичної роботи  

КЗ «Житомирського ОІППО» ЖОР 

 Калінін В. О.,  

завідувачка лабораторії методичного забезпечення  

КЗ «Житомирського ОІППО» ЖОР  

Печенюк А. П. 


